深圳和而泰智能控制股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确 和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

深圳和而泰智能控制股份有限公司(以下简称"公司")经中国证 券监督管理委员会"证监许可[2010]437号"文核准,首次公开发行人 民币普通股(A股)1,670万股,每股面值1.00元,发行价格为每股35元。 经深圳证券交易所深证上[2010]148号文同意,公司发行的人民币普通 股股票于2010年5月11日在深圳证券交易所挂牌上市。

根据公司2008年第二次临时股东大会决议及2009年第二次临时股 东大会决议, 股东大会已授权董事会办理本次公开发行股票并上市相关 的具体事官,包括授权董事会在本次发行上市成功后,根据本次发行的 结果,依法办理公司章程修订、注册资本变更等事项,授权的有效期至 2010年11月28日。

2010年7月1日,公司已完成了工商变更登记手续,并取得了深圳市 市场监督管理局换发的《企业法人营业执照》, 变更后的主要工商登记 信息如下:

名称:深圳和而泰智能控制股份有限公司

注册号: 440301103031787

住所:深圳市南山区高新南区科技南十路6号深圳航天科技创新研



究院大厦(D座1001-1011/D703-704/D310-311)

法定代表人姓名: 刘建伟

注册资本: 6,670万元

实收资本: 6,670万元

公司类型:股份有限公司(上市)

经营范围: 计算机、光机电一体化产品、家用电器、各种设备、装备、机械电子器具及其控制器的软硬件设计、技术开发、技术服务、销售; 兴办实业(具体项目另行申报),国内商业、物资供销业;自营进出口业务。(以上各项不含法律、行政法规、国务院决定需报经审批的项目)。普通货运。

深圳和而泰智能控制股份股份有限公司

董事会

二〇一〇年七月一日

